



В 2013-14 учебном году было проведено 28 муниципальных олимпиад, в которых приняли участие 1600 детей, обучающихся в городских и сельских школах. Победителями стали 75 человек, призерами – 241 человек. 210 школьников приняли участие в 32 областных олимпиадах. Они стали победителями и призерами. Олимпиады и марафоны проводятся как для старших классов, так и для начальных. Логическим завершением всех олимпиад является конкурс «Ученик года».

- Учеба - нелегкий труд, – сказал А.Н. ЛЕБЕДЕВ, первый заместитель Главы УМР. - Я благодарю ребят за те достижения, которые они нам показывают. Мы уважаем и гордимся вами!

Всего в этот вечер на сцену вышли 12 призеров международных, региональных и муниципальных олимпиад с родителями, 17 победителей и призёров малых областных олимпиад, 15 многократных победителей и призёров муниципальных олимпиад, 19 победителей олимпиад начальных классов.

В этом году в общей сложности 150 человек стали победителями олимпиад по предметам разного цикла: математического, естественного, гуманитарного, эстетического.

- Художник живет в своих картинах, писатель – в своих произведениях, а учитель – в

своих учениках, - сказала победитель муниципального конкурса «Ученик года - 2014» Регина ДАДАШЕВА. – От лица всех призеров благодарю педагогов за их терпение, педагогический талант, родителей – за понимание и поддержку.

В этот вечер на сцену выходили невидимые герои побед школьников - педагоги, подготовившие ребят к олимпиадам разного уровня.

На протяжении всего вечера лучшие дети, родители и педагоги наслаждались концертом воспитанников Центра внешкольной работы и получали поздравления и цветы.

Желаем нашим ребятам быть уверенными в себе, ставить перед собой цели, добиваться их и учиться с удовольствием!

**Варвара СЛАВЕНОВА, фото автора**

"Угличанин" №21 (374) от 4.06.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}